ACTA DE ASAMBLEA DE ACCIONISTAS EXTRAORDINARIA

ACTA Nº 1 de la Asamblea General de Accionistas de la compañía Inyenfar S.A.

En la ciudad de Guayaquil, a los trece días del mes de enero del 2016 a las 9:00 a.m., en virtud de convocatoria, se reunieron en las oficinas de Inyenfar S.A. con carácter extraordinario los siguientes accionistas.

Flores Cedeño Lissette Elizabeth. 40 acciones González González José Ricardo: 280 acciones Guillen Zambrano Vanessa Katherine: 40 acciones Medina Castro Tatiana Vanessa: 80 acciones Sánchez Vélez Nelly Mirecci: 280 acciones Veliz Gorozabel Lourdes Janeth: 80 acciones

Valoradas \$1,00 cada una cada uno y quienes representan la totalidad de las acciones.

Presidió la reunión el Sr. José Ricardo González González y actuó como secretario la Sra. Flores Cedeño Lissette Elizabeth, quienes fueron elegidos por seis votos.

A continuación se abrió la sesión y se dio lectura al orden del dia contenido en la convocatoria, el cual se llevó a cabo de la siguiente manera:

-Cesión de acciones por parte de la Sra. Guillen Zambrano Vanessa Katherine a el Sr. Gonzalez González José Ricardo.

Aprobación del acta

Después de un receso para su elaboración, fue leida la presente acta, la cual fue aprobada por seis votos y firmada por los respectivos accionistas. Por no ser otro el objeto de la reunión a las 11:00 a.m. del día trece de enero del 2016 se levanta la sesión.

Flores Cedeno Cissette Elizabeth

C.C. # 0919869461

Guillen Zambrano Vanessa Katherine

C.C.#0917695736

Sánchez Velez Nelly Mirecci

C.C. # 0918205402

González González José Ricardo

C.I. # 0954253522

Medina Castro Tatrana Vanessa

C.C.# 0920425089

Veliz Gorozabel Lourdes Janeth

C C # 1310904006

Guayaquil, 26 de enero de 2016

Señor José Ricardo González González Gerente General INYENFAR S.A Ciudad.-

De mis consideraciones:

Yo, Guillen Zambrano Vanessa Katherine con cédula de ciudadanía # 0917695736, comunico a usted la decisión de cederle gratuitamente a Ud José Ricardo González González con cédula de identidad # 0954253522 mis acciones pertenecientes a la compañía Inyenfar S A con R.U.C # 0992932686001.

Número de acciones transferidas: 40

Valor de cada acción: \$ 1 c/u (dólares norteamericanos)

Monto total de la transacción: \$40,00 (dólares norteamericanos)

Particular que informo para que realice los trámites necesarios ante la superintendencia de compañías.

Atentamente

Guillen Zambrano Vanessa Katherine

C.C. # 0917695736

Ricardo González González

C.I. # 0954253522







Interdence of the national and the sales of the sales of

ESTE CERTIFICADO SIRVE FARA TODOS LOS TRÁMITES PUBLICOS Y PRIVADOS







